
Øksnes ungdomsskole
Fjellvn. 1
Tlf. 78 18 51 30/36

Til
SU`s medlemmer

REFERAT FRA MØTE 19.04.07

Tilstede: Elisabeth Sørdahl, Trond Hellstad, Ragni Boberg Johnsen, 
Jonas Nilsen, Inger Johansen, Bjørn Enger, Vigdis Indregard og Elin K. Høidahl.
Ikke møtt; Janne Benum

Før selve saksbehandlingen uttrykte rektor glede over at elevrepresentantene
møtte, og håpte de ville finne det interessant å delta, og å selv komme med innspill på 
saker og til saker.

Sak 1.
Godkjenning av protokoll fra møte 12.02.07.
Vedtak: Enst. godkjent.

Sak 2.
Referater/orienteringer.

- iverksatt leasing av datamaskiner (ref. forrrige møte)
- synlig reelt behov for læremidle (ref. forrige møte)
- adm. sendt brev om behov for ekstra midler
- ballbingen – nr. 1 på prioriteringslista
- regnskapsrapport pr. d.d.

Vedtak: Samtlige saker tatt til orientering. Enst

Sak 3.
Regnskap/budsjett 

- trukket som sak – satt opp som orienterings under sak 2.

Sak 4. 
Godkjenning av skolens Virksomhetsplan for 2007-2009.
Kort gjennomgang ved rektor. Side 3 – skole/heimsamarbeid under ytterligere revisjon.

Vedtak: Forslaget godkjennes med flg.  merknader;  virksomhetsplanen ønskes trykket 
som en del av skolens infoskriv, hvor det også tas med en ”faktadel” som omfatter skolens 
råd og utvalg, permisjonsreglement for elever m.v. Enst.
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Sak 5.
Revisjon av skolens ordensreglement.
Saksbehandler: Rektor
NYTT ORDENSREGLEMENT VED ØUS?

Ved Øksnes Ungdomsskole  ser  vi  at  det  er  behov for ei  revidering/gjennomgang av 
Ordensreglementet.  Utdanningsdirektoratet  sendte  i  2005  ut  et  Rundskriv  som 
understreket  at  dette  reglementet  fra  nå  av  er  å  anse  som  en  Forskrift  og  skal 
saksbehandles deretter. Jeg sakser fra Rundskrivet:

”Ordensreglementet er en Forskrift etter Forvaltningsloven § 2. Det betyr at berørte institusjoner eller  
organisasjoner  skal  gis  anledning  til  å  uttale  seg  før  forskriften  vedtas,  endres  eller  oppheves,  jf  
Forvaltningslovens § 38.”

Vi ønsket derfor å legge opp til ei brei saksbehandling med høring fra alle berørte parter, 
både elever, foreldre og lærere. Imidlertid gis det flere signaler i samme rundskriv. Slik vi 
tolker det, ligger det ei forutsetning om at Kommunen skal utarbeide et sett av felles 
regler som etterpå kan kompletteres med lokale tilpasninger på den enkelte skole:

”Kommunen kan vedta en forskrift om ordensreglement som er felles for alle skolene. En annen mulighet  
er at kommunene fastsetter noen fellesregler for alle skolene, og at den enkelte skole deretter gir utfyllende  
forskrifter om de øvrige delene av ordensreglementet.”

Jeg ser ikke at denne jobben er gjort i Øksnes, og dermed vil jeg foreslå at vi utsetter 
realitetsbehandlinga  av  ordensreglementet  og  i  stedet  utfordrer  Kommunen  som 
skoleeier til å gjøre en jobb i henhold til Rundskrivet fra Utdanningsdirektoratet.

Forslag til vedtak:
SU viser til Rundskriv  Udir – 07 – 2005 og ber om at Kommunalsjefen tar initiativ for å 
starte arbeidet med et felles Ordensreglement i Øksnes Kommune.

Sak 6.
Skoleåret 2007-2008 ; ressurser, personale, basisgrupper…

Rektor orienterte om elev- og lærersituasjonen. Skolen får tre 8. klasser (basisgrupper).
Lærersituasjonen er ikke avklart. Utlysning er gjort, og søkerne er klare, men det er ikke 
foretatt ansettelser. På grunn av nedleggelser er det i tillegg en del lærere/ped.pers. som 
skal ha endret arbeidssted.
Det som imidlertid nå er viktigst for Øksnes ungdomsskole,  er at den administrative 
biten – m.h.t. rektor og inspektør- blir klar. Fung. rektor har mottatt muntlig orientering 
om at tidligere rektor er tilsatt som ped. kons. I kommunen, og ikke kommer tilbake i 
rektorjobben neste skoleår.

Det har vært en økende tendens de siste årene til at ansettelser i skolen har vært uklare 
altfor lenge. Dette må vi komme bort fra da det skaper unødvendig uro for samtlige i 
skolesamfunnet

Vedtak:
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Samarbeidsutvalget ved Øksnes ungdomsskole krever ei hurtig avklaring med hensyn 
til sammensetning i administrasjonen ved skolen. SU forlanger at dette kommer raskt 
på plass for å unngå samme situasjon, som man hadde sommeren 2006. 
Enst.

Sak 7. Arbeidet med ny ungdomsskole på Myre – status
Rektor orienterte om vedtak i HUSK samt Øksnes formannsskap – hvor sakens kjerne ble 
hvorvidt det skal være ett eller to ungdomsskoletrinn i Øksnes, og ikke hvorvidt det skal 
bygges ny skole på Myre. Rektor viste igjen til en tilstandsrapport for skolebyggene som 
konkluderte med at av bygningsmassen på Øksnes ungdomsskole var det lite som ikke 
burde saneres.
Foreldrerepre.  Hellstad opplyste at det hele har resultert i at det avvikles foreldrerådsmøte 
ved skolen tirsdag 24.04.07.

Vedtak:
Su  tar  rektors  orientering  til  etterretning,  og  beklager  at  ikke  politikerne  i 
formannsskapet  etterkommer  tilstandsrapportens  konklusjon..  Særlig  sterkt  beklages 
det  på  vegne  av  fremtidige  ungdomsskoleelever  i  Øksnes,  når  politikerne,  som i  alle 
festtaler  uttaler  hvor  viktig barn og  unges  oppvekstvilkår  er,  ikke  innser  at  tiden er 
overmoden for tidsriktige skolebygg i Øksnes.
Enst.

Sak 8.
Skolevurdering – oppfølging etter fylkesmannens rapport – status.

Rektor  orienterte  om tidsbegrensa ansettelse  av Ingrid Fossen,  og den jobben hun har 
gjort.
”Innstilling til plan for skolebasert evaluering i Øksnes” ble referert.

Vedtak:
SU er positive til det arbeidet som er gjort, og ser fram til gjennomføringen.

Sak 9.
Eventuelt
- Høstens 1.foreldremøte.
Foreldrerepresentant  Hellstad  ba  om  at  skolen  søkte  å  avvikle  skoleårets  første 
foreldremøter ”veldig” tidlig etter skolestart. Dette for at det ikke skulle gå unødig lang 
tid før man kom i gang med foreldreengasjementet og valg av evnt. nye klassekontakter 
på høsten.

Vedtak:
Skolen skal søke å gjennomføre høstens 1. foreldremøte i løpet av 1. skoleuka.
Enst.

Møtet slutt 20.35

Elin K. Høidahl
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-referent-


